

一个备受期待，一个口碑爆棚

晚报小记者团两大主题夏令营火热招募啦

每一个少年，都会有一个关于夏令营的梦；每一个少年的梦，都会点亮一个热烈而璀璨的夏天。在这个夏天，一次特别的青岛晚报小记者团夏令营，将让你遇见更好的自己。

两大主题： 各具特色 精彩超值

汇泉湾畔夏令营首次开启，备受期待！住汇泉王朝五星级酒店、旋转餐厅自助美食+科技探索、帆船冲浪、地质勘探、莫尔斯密码、无人机、飞防……两天只要1850元。

今夏小记者团首期开营后，口碑爆棚，内容再升级！住海泉湾五星级酒店+体验985名校最新科研成果、六项宝藏级“世界第一”、多种实验动手操作、即墨古城朱砂启智“开笔礼”、乐都音乐谷……三天只要1950元。

晚报记者全程陪同拍摄，作文和影像全媒体平台发布，面向全市优秀中小学生（小学三年级起），小记者还有专属优惠价（直降200元）。具体日程安排，可查阅7月20日“青岛晚报官微”头条。

两日营： 探索科技 挑战新奇

青岛晚报小记者团探索科技、挑战新奇两日研学夏令营，是一次神奇的学习探索之旅，上天、入地，还有来自海洋的声音。许多新奇的科技，也许在你的世界里一闪而过。而这一次，你将成为科技的掌控者和驾驭者。滴滴答答，有人在呼叫，密码正确，就等你来。

小记者夏令营优秀团员，可优先参与后续即将开展的ASFC执照（中国航空运动协会颁发的遥控航空模型飞行员执照）培训与考证“直通车”，ASFC会员证



海洋梦，从这里起航。



五星级酒店住宿。

是国赛准入证书，ASFC比赛项目被列入科技特长生白名单。

本期夏令营日期为7月28日-7月29日，成团人数为20人-30人。面向全市优秀中小学生的价格为1850元，晚报小记者专属优惠价格为1650元。

三日营： 了解海洋 拓展视野

青岛晚报小记者团“小小海洋科学家”科技、人文研学3日夏令营返场啦。亲近一片海，系统认识海洋，见证一种文化，经历一次熏陶，增长一次见闻，树立一个志向。小记者们可进入全国唯一的国家级海洋试点实验室，打开看海洋的世界级视野，了解未来海洋发展趋势，树立学习兴海、科技强海的远大志

向。接受文脉熏陶，漫步千年古城，感受流光溢彩，品读灰墙黛瓦。

本期夏令营日期为7月25日-7月27日，成团人数为25人-35人。面向全市优秀中小学生的价格为1950元，晚报小记者专属优惠价格为1750元。

小记者团： 高端优质 内涵丰盛

青岛晚报小记者团成立于2003年，至今已载誉19载，缔造岛城青少年课外成长“第一品牌”，稳居岛城小记者团“头把交椅”，让大批中小学生体验到妥妥的记者范儿。资深记者“手把手”教新闻采写，全国语文名师面对面指导中高考作文，岛城科研院所及驻青高校实验室开放，无人机滑翔伞培训试飞等精彩体验……加入晚报小记者团，你将获得诸多高端优质、内涵丰盛的采访经历和成长体验。

对话市长、专访院士，汲取成长正能量。名师、作家精心辅导，“星”辉闪耀小作家。精彩活动不重样，寓教于乐口碑爆棚。作为岛城创建时间最早、最具品牌影响力的校园记者团体，青岛晚报小记者团在青岛市委宣传部、市文明办、市教育局、市妇联和市关工委的大力支持下，率先开创了以“新闻采访+研学实践+技能体验+写作培训”为主打特色的青少年课外成长新模式，刷新课外实践教育思路。

成为晚报小记者，可以参与丰富多彩的团队活动，在晚报《小记者》专版刊发活动采访图文报道、在《作文课》专版优先发表作文。报名入团的中小学生需不低于小学三年级，有较强的组织纪律性和自理能力，良好的表达能力和写作基础，以及挑战和提升自我的信心。2022年度报名费为每人500元，可获得小记者证和全年晚报订阅卡。

非小记者报名夏令营，或个人加入小记者团，或优质单位联系活动合作，可联系团长张记者：17657165570。观海新闻/青岛晚报 首席记者张译心 摄影 徐常青

不被定义，和EQS一同开启丰富人生

梅赛德斯-奔驰EQS车主故事：写自己的剧本，做自己的主角

如今的时代，有人希望用看得见的事物传达自己的性格和追求，人如车，车亦如人，出行方式也是表达自我的一部分，选择一辆适合自己的座驾，也是诠释自己的一种方式。

这次，我们对话到了梅赛德斯-奔驰EQS的车主——文婧。在采访前，我们对车主有很多设想，或事业有成，或乐享天伦，而见面后，对她的第一印象却是年轻果敢，但又乐观充满魅力。

奔驰情怀，源于信任

从少女到辣妈，有一种长情叫陪伴

文婧是一名三胎妈妈，高度自律、高品味且对生活有高要求，是她的名片，她愿意驱车，去探索人生的多种可能性。

与奔驰的缘分源于奔驰S 500，到后来的奔驰GLC、GLS，可以说文婧和家人对奔驰品牌有着天然的好感。“流畅感、安全感、品牌保障。”文婧给予了奔驰高度的评价。在今年保养车的过程中再度邂逅了奔驰EQS，经过几次体验，最后决定拿下。

奔驰汽车贯穿了她美好岁月的一瞬一刻，在每一个重要时刻陪她一同度过，这是奔驰品牌带给她的长情陪伴，是信任，亦是情怀。

先锋豪华，内饰精致

外表独当一面，内核依然精致不失品味

全新EQS的设计理念，将“感性·纯粹”与先锋豪华完美融合，于优美的线条间描摹先锋的设计美感，以匠心工艺刻画豪华氛围。进入车内，触手可及之处，全新EQS以Nappa皮革座椅、菱格缝线和巴黎钉纹装饰的压力感应按钮等实力诠释豪华氛围，营造豪华的舒享水准。全新EQS拥有专属香氛——“6号亚麻心情”，以历史传承的底蕴致敬经典，搭载64色环境氛围照明系统，营造梦幻氛围。

同时全新EQS提供多种动力版本，最大额定功率可达380千瓦，百公里加速最高可达4.4秒，可在不同车速下智能调整车身高度，在雨、雪、泥、砂路面游刃有余，让全家静享野游乐趣。



文婧与她的奔驰EQS

人性化科技，引领智慧便捷互联 硬核下的温柔，是比钢筋铁骨更有力量的武器

智能时代，全新EQS不只打造业界领先的数字化座舱，更以智慧便捷的交互逻辑领航互联出行。作为奔驰首款搭载MBUX超联屏的车型，三块最高达209PPI分辨率的高清屏幕组成的宽度达1.41米的超大曲面屏幕，无疑是最吸睛的存在，如海浪般蜿蜒而过，让心情如海洋般惬意旷达。

“我喜欢能够懂我的设计，虽然对比过很多品牌，借鉴过很多参数，但是只有奔驰给我的感受最为直接，它没有累赘功能，呈现的都是我需要的，这点让我觉得它真的做到了以人为本。”文婧表示，奔驰的科技智慧系统也折射出她的追求：最聪明的大脑，是世上最性感的东西。

可持续发展理念，一拍即合

她有能力驾驭野马，也有力量呵护小花

作为一名环保主义者，文婧对低碳有着自己的理

解：“新能源是全中国乃至全球的发展趋势，在我的生活中，我会选择少用塑料制品，给孩子们传递环保理念，将燃油车换成电动车也是我为绿色地球做出的一点点努力，希望能有更多人加入环保行列。”

在问到这款新车的用车场景时，文婧静脱口而出，“自从买了奔驰EQS，几乎没有再开过燃油车，它的静谧性和流畅性，是燃油车不可比拟的，并且它省钱环保，我和孩子们都非常喜欢。”

写在最后：

以文婧为代表的梅赛德斯-奔驰车主身体力行地告诉我们，内心强大与温柔有爱并不冲突。心有猛虎，细嗅蔷薇，柔弱也可以强大，坚定亦不失优雅，在呵护好自己的同时，也能照顾好自己的家人，她，从来不被剧本定义。